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DEN PRVNÍ
Dnešní ráno začalo nezvykle brzy. „Teto, stre-
jdo, vstávejte!“ Děti vyskočily z postelí plné 
energie. Čekal nás totiž výlet do kempu a sta-
nování. Už od probuzení si chystaly batůžky 
a ptaly se, kdy už vyrazíme.

Cesta do kempu začala jako poklidný výlet, 
ale brzy se změnila v reality show: Přežiješ 
týden v přírodě s dětmi? Stavění stanů se 
ukázalo jako pořádný test trpělivosti. Jeden 
držel, druhý padal, třetí běhal s kladivem 
a čtvrtý se pořád ptal, kdy už bude hotovo. 
Nakonec stany stojí – a teta se strejdou vy-
čerpaně leží vedle nich.

Po krátkém odpočinku jsme vyrazili k vodě. 
Malá špuntka se pokusila chytit rybu – bez 
úspěchu, zato s  velkým šplouchnutím 
a spoustou smíchu.

V obchodě jsme chtěli koupit jen chleba 
a buřty. Do košíku ale přistála i čokoláda, li-
monáda a pár dalších „nutností“. U pokladny 
jsme přemýšleli, jestli jsme si náhodou ne-
koupili nový dům. A když jsme nákup nesli do 
kempu, papírová taška to vzdala a roztrhla se. 
Děti se smály až se za břicho popadaly.

Útěcha dne: Když hlava padá a oči se zaví-
rají, i ten největší raubíř se změní v chrápají-
cího medvídka.

DEN DRUHÝ
Noc v kempu? Velké dobrodružství. Kolem 
stanu pochodovalo stádo divokých prasat 
jako vojenský průvod. Z nedalekého letního 
kina se ozýval film, vedle se spustil alarm 

auta a každou hodinu nás ujistil železniční 
přejezd, že vlaky stále jezdí.

Ráno nás vzbudily kachny, které přišly tak 
blízko, že si skoro rovnaly spacák vedle nás. 
Snídaně byla dobrodružná – paštika se maza-
la lžící od jogurtu, někdo si dal marshmallow 
na chleba a nejmladší tvrdil, že suchý rohlík 
je pravá chuť dobrodružství.

V Kamencovém jezeře se děti vrhly do vody 
s  takovou vervou, že málem odplavaly 
i  nafukovací lehátka jiných rodin. Nejstarší 
dokonce při skoku ztratil plavky. Za akroba-
tické výkony ve vodě si děti vysloužily od-
měnu – ledovou tříšť a malé občerstvení na 
doplnění energie.

DEN TŘETÍ
Druhou noc v kempu raději přeskočíme. 
Stačí říct, že když ráno sousedi odjeli, bylo 
najednou podezřele ticho.

Po snídani jsme vyrazili do historické-
ho centra blízkého města. Když jsme do-
razili ke kostelu, jedno z dětí se zeptalo: 
„To je ten hrad?“ Vysvětlování rozdílu mezi 
farářem a rytířem jsme vzdali ve chvíli, kdy si 
děti začaly hrát na exorcismus.

Velkým objevem dne byl zverimex – pro děti 
malá zoologická zahrada zdarma. Křečci se 
proměnili ve lvy na safari a papoušek dostal 
jméno Křikloun.

Po návratu do kempu přišla bouřka. Stan se 
napnul jako buben, kolíky skřípaly a děti nad-
šeně křičely, že právě startujeme na Mars.

DEN ČTVRTÝ
Dopoledne začalo jasným rozkazem: 
UKLIDIT! Spustila se operace „Stanový 
úklid 007“. Jeden zametal šiškou, dru-
hý cpal mokrý ručník do boty a nej-
menší uklízel písek z předstanu zpět na 
pláž. Do toho zazněla důležitá otázka: 
„Teto, mám dát špinavý trenky k ešusům, 
nebo k jídlu?“

Strejda si chtěl odpočinout na lehátku, ale to 
pod ním prasklo a on zmizel v jeho konstruk-
ci jak v dokonalé pasti. Děti se válely smíchy 

a strejda od té doby tvrdí, že cvičí nový druh 
jógy – ležící bagr.

DEN PÁTÝ
Přípravy na grilování začaly velkolepě. 
Strejda se chopil grilu s výrazem šéfkucha-
ře, ale po půlce kostky podpalovače a malé 
explozi uhlí se místo buřtů grilovalo obočí. 
Ohnivá show zdarma – a buřty s příchutí 
dobrodružství.

Pak přišla návštěva aquacentra. Hned 
první skluz na tobogánu proměnil děti 
v malé rakety. 

Po koupání přišly na řadu ovocné knedlíky 
s tvarohem, cukrem a máslem. Mizely tak 
rychle, že jsme měli podezření, že je děti ne-
jedly, ale vdechly.

DEN ŠESTÝ – OČIMA DĚTÍ
Ráno jsme věděli, že přichází velké finále. Teta 
i strejda si mysleli, že to mají za sebou. Jenže 
my jsme celou dobu sbírali tajné zbraně.

U snídaně jsme oznámili: „Buď s námi po-
jedete zase příště, nebo zveřejníme fotku 
tety po probuzení v kempu – s vlasy jako 
vrabčí hnízdo a obtiskem zipu od spacá-
ku na tváři. A máme také zpomalené video 
pádu strejdy do lehátka.“ Teta se strejdou 
se na sebe podívali a rezignovaně řekli: 
„Tak dobře. Příště jedeme znovu.“

My jsme se vítězně usmáli. A oni začali balit: 
Strejda bojoval se stanem, který se nechtěl 
vzdát bez boje. Teta zápasila se spacákem – 
skákala po něm, pak ho omotala dekou a na-
konec ho asi adoptovala, protože do obalu 
už se prostě nevrátil.

Za krásné dobrodružství děkujeme  
Alza.cz a všem, kteří nám pomáhají.

Strejda Lukáš, teta Lenka a děti  
z Klokánku Teplice

Prázdniny – šance na úsměv.  Prázdniny představují pro děti z Klokánků jedinečnou šanci na chvíle 
bezstarostné radosti a zábavy. Šanci na to, aby zapomněly na svá trápení a prožily chvíle plné smíchu a her. 
Šanci na to, aby se cítily jako všechny ostatní děti. Podpořte Klokánek a pomozte nám zajistit dětem bohaté 
prázdninové zážitky. I malý příspěvek může znamenat velký rozdíl v životě dítěte. 
DĚKUJEME VŠEM, KTEŘÍ PŘISPĚLI NA PRÁZDNINOVÉ ZÁŽITKY NAŠICH DĚTÍ V LOŇSKÉM ROCE! 
ČÍSLO SBÍRKOVÉHO ÚČTU FOD: 3055103/0300. Možnost ONLINE PLATBY přes internetové stránky www.fod.cz. 
 QR kod pro Váš dar

PRÁZDNINOVÉ DOBRODRUŽSTVÍ 
s Klokánkem Teplice 



V letošním roce si brněnský 
Klokánek připomíná 20 let od 
svého otevření
Dvacet let nepřetržité péče – 24 hodin den-
ně, 7 dní v týdnu, 365 dní v roce. Dvacet let, 
během nichž zde více než 1200 dětí našlo 

bezpečné zázemí, porozumění a oporu ve 
chvílích, kdy to nejvíce potřebovaly.

Srdečně Vás zveme na oslavu tohoto 
významného výročí, která se uskuteč-
ní  24. září  na zahradě Klokánku Brno. 
Přijďte s námi sdílet tento slavnostní oka-
mžik, připomenout si smysl a poslání Klo-
kánku a společně uctít všechny příběhy, kte-
ré se zde za uplynulá léta odehrály.

Bližší informace o akci   budeme průběžně 
zveřejňovat na našich sociálních sítích (FB: 
FOD Klokánek Brno, IG: klokanek_brno) 
Součástí oslav 20. výročí je také doprovodný 
program, který připravujeme ve spolupráci 
s Masarykovou univerzitou. Dovolujeme 
si Vás pozvat na prodejní výstavu obrázků 
a obrazů dětí z brněnského Klokánku.  

Rozvrh hodin: 

 www.fod.cz | e-mail: fod@fod.cz | číslo účtu celonárodní sbírky: 3055103/0300

 www.fod.cz | e-mail: fod@fod.cz | číslo účtu celonárodní sbírky: 3055103/0300

1 2 3 4 5 6 7 8 9

PO

ÚT

ST

ČT

PÁ

1 2 3 4 5 6 7 8 9

PO

ÚT

ST

ČT

PÁ

Rozvrh hodin: 

  www.fod.cz | e-mail: fod@fod.cz | číslo účtu celonárodní sbírky: 3055103/0300 Kristýna 12 let, FANTAZIE

ČERVEN
JMÉNO
ÚT 1
ST 2
ČT  3
PÁ 4
SO 5
NE 6
PO 7
ÚT 8
ST 9
ČT  10
PÁ 11
SO 12
NE 13
PO 14
ÚT 15
ST 16
ČT  17
PÁ 18
SO 19
NE 20
PO 21
ÚT 22
ST 23
ČT  24
PÁ 25
SO 26
NE 27
PO 28
ÚT 29
ST 30

  www.fod.cz | e-mail: fod@fod.cz | číslo účtu celonárodní sbírky: 3055103/0300 
Michal 10 let, ZASNĚŽENÝ LES

JMÉNO
PÁ 1
SO 2
NE 3
PO 4
ÚT 5
ST 6
ČT  7

PÁ 8
SO 9
NE 10
PO 11
ÚT 12
ST 13
ČT  14

PÁ 15
SO 16
NE 17
PO 18
ÚT 19
ST 20
ČT  21

PÁ 22
SO 23
NE 24
PO 25
ÚT 26
ST 27
ČT  28

PÁ 29
SO 30
NE 31

LEDEN

Naleznete zde pomoc, důležité informace 
i možnosti, jak přispět k lepšímu životu ohro-
žených dětí. Web přináší základní informace 
o Fondu ohrožených dětí a projektu Klokánek, 
představuje skutečné příběhy dětí a nabízí 
i fotogalerii ze života jednotlivých Klokánků.

Najdete zde rovněž kontakty a podrobné 
informace o jednotlivých zařízeních pro děti 
vyžadující okamžitou pomoc. Součástí webu 
je také e-shop, jehož prostřednictvím může-
te činnost Klokánku podpořit.

 

Z nabídky produktů našeho e-shopu vybíráme:

Sledujte život na Klokánkách 
a rozmanité zážitky našich  
dětí během celého roku na FB 

www.facebook.com/fod.cz

Chtěli byste také zažívat s dětmi 
z Klokánků nevšední chvíle – nejen 
o prázdninách? Staňte se součástí 
týmu pečujících tet/strýců a pomozte 
dětem vytvářet bezpečné a laskavé 
zázemí každý den.

Zajímá vás, do kterého Klokánku právě 
hledáme nové kolegy? Více o aktuál-
ních pracovních příležitostech najdete 
na našem webu: www.fod.cz/o-nas/
volna-pracovni-mista/

Rasochy – koncerty, které pomáhají
V malé obci Rasochy na Kolínsku se již něko-
lik let odehrává výjimečná kulturní událost 
s krásným posláním. Umělecká agentura BM 
ART Agency zde ve spolupráci s obcí Uhlířská 
Lhota pořádá benefiční koncerty na podporu 
projektu Klokánek. Na koncertech pravidelně 
vystupuje komorní soubor Czech Collegium, 
složený z hudebníků předních pražských or-
chestrů, spolu s výraznými sólisty.

Během osmi koncertů v  minulých letech 
se podařilo vybrat více než 146 tisíc korun. 
Každý večer je navíc obohacen o milé gesto 

– obrázky od dětí, které si návštěvníci odná-
šejí jako poděkování.

Za touto krásnou tradicí stojí nejen skvělí hu-
debníci, ale i velká podpora obce a to jak paní 
starostky, tak téměř všech jejích obyvatel.

Nenechte si ujít další ročník plánovaný na 
druhou polovinu léta! Sledujte pozvání 
na FB profilu obce Rasochy (www.face-
book.com/groups/2609607802398312)

Přijďte si užít výjimečné chvíle a podpořit 
dobrou věc.

POMOZTE S NOVOROČNÍM PŘÁNÍM
I když se konec roku může zdát ještě daleko, 
právě teď je ideální čas začít přemýšlet o no-
voročních přáních. Letos je můžete spojit 
s dobrým skutkem.

Fond ohrožených dětí od roku 2017 spolu-
pracuje s mateřskými a základními školami 
a přijal už více než 8 000 dětských obrázků 
plných fantazie. Ty dnes zdobí poděková-
ní pro podporovatele i produkty na našem 
e-shopu, včetně oblíbených kalendářů.

Již posedmé si můžete vybrat z charitativ-
ních novoročenek vydavatelství ABALON, 
které věnuje 10 % z každé objednávky vybra-
ného motivu na projekt FOD Klokánek.

Vaše PF 2027 tak pomůže zajistit dětem 
v  Klokánkách potřebné zdravotnické po-
můcky, jako jsou brýle, rovnátka nebo orto-
pedická obuv.

Až přijde čas hledejte na pf.cz.
Děkujeme, že pomáháte s námi.

Stolní a Rodinný kalendář 2027 v prodeji 
od srpna 2026

2027

Obrázky použité v kalendáři zaslaly 
děti ze škol zapojených do výtvarné 

soutěže Fondu ohrožených dětí. 
Všem autorům děkujeme!

DĚTI KRESLÍ PRO 
KLOKÁNEK

Obrázky použité v kalendáři zaslaly 
děti ze škol zapojených do výtvarné 

soutěže Fondu ohrožených dětí. 
Všem autorům děkujeme!

DĚTI KRESLÍ PRO 
KLOKÁNEK

Obrázky použité v kalendáři zaslaly 
děti ze škol zapojených do výtvarné 

soutěže Fondu ohrožených dětí. 
Všem autorům děkujeme!

DĚTI KRESLÍ PRO 
KLOKÁNEK

Každý obraz vypráví svůj příběh – o fantazii, 
odvaze i naději. Přijďte se zastavit, podívat 
se na svět dětskýma očima a možná si kou-
sek tohoto příběhu odnést s sebou.

Výstava bude probíhat v Knihovně uni-
verzitního kampusu MU od 1. září 2026 do 
11.  prosince 2026 a její součástí bude také 
prezentace Klokánku, která nabídne ohléd-
nutí za 20 lety jeho působení v Brně – 20 lety 
pomoci, péče a nových začátků.

Těšíme se na setkání s Vámi. 💛 
Děti a zaměstnanci Klokánku Brno

Zveme Vás k návštěvě webových stránek www.fod.cz
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Děti z mateřských 
a základních škol, školních 
družin a kroužků nás podporují 
svými výtvarnými pracemi.

Hledáte originální dárek pro 
své blízké nebo pro sebe?

Úžasné obrázky najdete na 
e-shopu fod.cz.

A zde zobrazená díla si 
můžete přímo objednat na 
fod@fod.cz

Obrázky: 
formátu A3 = cena 500 Kč  
a formátu A4 = cena 300 Kč.
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GALERIE PRO KLOKÁNEK

č. 1. Barborka 8 let, 
DOMEČEK PRO 
BROUČKY, A3

č. 5. Mateřská škola, 
KARNEVAL, A3

č. 18. Jan 13 let, 
JABLKO PRO SNĚHURKU, A4

č. 15. Gloria 5 let,
U NÁS DOMA, A4

č. 16. Zuzka 12 let,
PES FLÍČEK, A4

č. 20. Kamilka 4 roky 
NAŠE KOČIČKA, A4

č. 17. Lenka 7 let,
JARNÍ SLAVNOST, A4

č. 21. Karina 15 let,
PŘÍRODA TAM U NÁS DOMA, A4

č. 9. Pavlík 4 roky,
PAN VAJÍČKO, A4

č. 12. Karla 7 let, 
LEDOVÉ KVĚTY, A4

č. 14. Michaela 6 let, 
O BROUČKOVI A BERUŠCE, A3

č. 2. Hana 6 let, 
ŽELVIČKA A ŽABIČKA, A3

č. 6. Laura 10 let,  
CHMÝŘÍ V LETU, A4

č. 10. Žaneta 13 let, 
KRÁL ZVÍŘAT, A4

č. 13. Barča 12 let,
MŮJ PEJSEK, A4

č. 3. Hana 11 let, 
KAŠPÁREK, A3

č. 7. Diana 12 let, 
HOUBY ROSTOU, A4

č. 19. Jirka 10 let, 
LETNÍ ÚSMĚV, A4

č. 4. Markéta 12 let,
KRÁSA KVĚTIN, A3

č. 8. Ema 12 let,
KOČKA V ZAHRADĚ, A4

č. 11. Karolína 17 let, 
TAJEMNÝ DOMEK, A4


